

ФУТБОЛ

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА. Межсезонье

Юрий СЕМИН: «В КОНЦЕ ЯНВАРЯ В «ЛОКО» ПРИДУТ НОВЫЕ ЛЮДИ»



Вчера московский «Локомотив» приступил к работе, начал подготовку к сезону. Среди тех, кто встречал корреспондентов «СЭ» на базе в Баковке, был, как в прежние времена, и Юрий Семин — только уже в качестве президента клуба.

Павел АЛЕШИН из Баковки

В «Локомотиве» четкое разделение руководящих функций. По всем внутрикомандным вопросам президент клуба отпавляет к главному тренеру Анатолию Бышовцу. Сам же комментирует лишь то, что касается клубной структуры.

Вы вернулись в «Локомотив» почти два года спустя, после того как расстались с клубом. Заметили какие-то изменения, произошедшие в ваше отсутствие?

— Серьезных изменений быть не может. Футбольный клуб «Локомотив» отличается высокой надежностью — он давно твердо стоит на ногах. За его спиной — компания «Российские железные дороги», возможно, крупнейшая железнодорожная империя в мире. Ни малейших финансовых проблем мы не исп-

пытывали и не испытываем. Клубный бюджет выражается внушительными цифрами. Свои обязательства наши учредители выполняют неукоснительно. Правда, принадлежность к столь мощной компании накладывает на нас огромную ответственность в отношении как развития клуба, так и турнирных результатов команды.

Какие-то сегодняшние шаги в развитии клуба можете назвать?

— Строится новая котельная для оборудованного год назад современного подогрева основного тренировочного поля — оно, как можете убедиться, у нас уже сегодня в прекрасном состоянии. Команде есть где тренироваться в перерывах между зарубежными сборами. Реконструируется поле Центрального стадиона «Локомотив». Качество которого осенью вызывало немало нареканий. К началу сезона оно будет в нормальном состоянии. А к концу января в Черкизове должен вступить в строй крытый футбольный манеж. Сейчас же для нас главное — отправить команду на сборы и

продолжить за тем, чтобы там она не знала никаких проблем. Активно занимаемся селекцией. В последнее время на этом направлении были серьезные успехи.

Об изменениях в тренерском составе «Локомотива» уже известно. Но, вероятно, какие-то кадровые подвиги происходят и в структуре клуба?

— Вернулся в «Локомотив» из «Динамо» видеооператор Владимир Конохов. В селекционную группу возвращается Михаил Линьков, который будет отвечать за детско-юношеский сектор локомотивского футбола. В конце января на освободившиеся должности в клубе придут новые люди. Кандидатуры уже подобраны, но я не имею права их озвучивать без согласования с советом директоров клуба.

Анатолий Бышовец, проанализировав календарь предстоящего чемпионата, выразил озабоченность близостью матча «Локомотива» 27-го тура во Владивостоке и датой проведения очередного этапа Кубка УЕФА. Будете предпринимать какие-то шаги для корректировки календаря?

— Поставим этот вопрос на совете лиги при утверждении календаря. Для команд — участниц еврокубков календарь должен быть разумно сбалансирован. Им необходимо создать условия для успешных выступлений в Европе. Чтобы не получилось, как прошедшей осенью у ЦСКА перед матчем с «Порту». Интересы представителей России в Лиге чемпионов и Кубке УЕФА должны учитываться. А сделать это очень просто: поменять места гостей и хозяев в первом и втором кругах.

Трудно себе представить, что вы не побьетесь на сборах «Локомотива».

— Обязательно побьюсь. 23 января команда проводит контрольный матч с сильным соперником (голландским «Аксом» или «Боруссией» из Менхенгладбаха. — Прим. П.А.), на котором планирую присутствовать.

Вернется ли в «Локомотив» Сергей Овчинников?

— Тренер вратарей Анатолий Бышовцем уже назначен, но Овчинникову, много сделавшему для «Локомотива», мы работу в клубе найдем.

Вчера, Баковка. Президент «Локомотива» Юрий СЕМИН и капитан команды Дмитрий ЛОСЬКОВ.

Репортаж из Баковки и другие материалы - стр. 2

Экс-капитан «Шинника» в новогодние праздники сменил команду, перебравшись из Ярославля в Томск

Александр ШИРКО: «СТО ГОЛОВ — ЧЕМ НЕ ЦЕЛЬ?!»

У Ширко в праздники настроение отменное. Факт: в ответ на предложение о близинтервью путит: готов, но почему только блин?! Я, мол, ведь с журналистами целый год не общался! Пусть этот год и едва начался. Для 30-летнего форварда — удачно: он оперативно нашел себе новую работу, сохранив, в отличие от прежнего клуба, прописку в премьер-лиге.

— Томский клуб уже анонсировал ваш переход на своем официальном сайте. Вы подтверждаете эту информацию?

— Контракт подписан на два года.

Вы в курсе, сколько голов вам осталось до билета в «Клуб 100» российских бомбардиров?

— Да. Скажем так — немного. Цифру вслух говорить не будем, ладно?

— При этом недостающие голы вполне можно забить за сезон, согласны?

— Вы абсолютно правы. Сто голов за карьеру — чем не цель?! Она определенно будет меня подстегивать в этом году. Во многом поэтому я очень хотел играть именно в премьер-лиге.

Окончание - стр. 5



Вчера, Москва. Новичок «Томи» Александр ШИРКО на тренировке.

КАНДИДАТЫ В «КЛУБ 100»

	Клуб	ЧР	КР	ЕК	СР	ЗЧ	ЗК	Всего
1. Андрей КАНЧЕЛЬСКИС	?	4/4	1	4	8	63	13	97
Сергей СЕМАК	Москва	76	10	6	4	1	—	97
3. Александр ШИРКО	Томь	75	5	13	1	—	—	94

БИАТЛОН

ХЕТ-ТРИК КРУГЛОВА

На четвертом этапе Кубка мира в немецком Оберхофе блестящего успеха добились Николай Круглов и его партнеры по сборной России Иван Черезов, Максим Чудов и Дмитрий Ярошенко.

В четверг наша команда выиграла эстафету, в субботу Круглов победил в спринте, а в воскресенье он стал лучшим в гонке преследования, поднявшись на пьедестал почета вместе с Ярошенко и Чудовым.

После воскресной гонки Круглову позвонила корреспондент «СЭ» Лина ХОИЛИНА.

— Все здорово, все классно. Удача была на моей стороне, — сказал трехкратный победитель этапа.

А почему голос упавший? Радость перемешалась с усталостью. Эмоции уже отошли на второй план, наступило расслабление. Сейчас вспоминаю, как на пути в Оберхофе говорили с ребятами о том, что на этих трассах мы обычно выступаем очень неудачно. Во всяком случае, для меня это место всегда было несчастливой. И, честно говоря, был шокирован тем, как у нас в первый день все здорово сложилось в эстафете.

— Условия были тяжелые. Плюс восемь, дождь без остановки, натурального снега нет.

— В следующей гонке — спринте — вы стартовали первым, а первый выигрывает редко, поскольку на результат забойщика ориентируются все остальные. Так на что рассчитывали вы?

— Какая разница, каким стартовать? Первым, десятым, сотым. Если хорошо готов, если погодные условия не меняются, то твой номер не имеет значения. Просто бежишь и показываешь свой результат. В Оберхофе же выдалась такая погода, что чем раньше стартуешь, тем лучше. Состояние трассы ухудшалось стремительно.

Можно на эту тему поподробнее.

— Условия были тяжелые. Плюс восемь, дождь без остановки, натурального снега нет.

а тот, из которого соорудили трассу, стремительно таил. Когда мы только прибыли в Оберхоф, немного снега еще было, но через несколько дней от него ничего не осталось. Нужно благодарить организаторов за то, что им вообще удалось сохранить лыжную дорожку, пусть и в таком плачевном состоянии. До старта я искренне считал, что это невозможно.

— В гонке преследования россиянам — вам, Ярошенко и Чудову, пришлось бороться друг с другом. Какие ощущения?

— В принципе нет никакой разницы в том, кто с тобой рядом на трассе. Считаю, что нужно бороться с самим собой. К тому же, когда 70 процентов дистанции идешь один, то не

особо разглядываешь, кто тебя преследует. Тем не менее приятно, что весь пьедестал был нашим. Это огромный успех. Такого не было очень-очень долго.

Не могу вспомнить, когда подобное случалось?

— Году в 1977. А вообще удивительно, что нам удалось обыграть немцев у них дома, на этапе, к которому они всегда готовятся особенно тщательно. Мне сегодня звонил Виктор Майгуров и говорил, что тоже не может припомнить подобного. А вот индивидуально последний раз это удалось Павлу Ростовцеву, который в свое время выиграл в Оберхофе спринт и преследование.

Подробности этапа Кубка мира в Оберхофе — стр. 16



Воскресенье, Оберхоф. Гонка преследования. Николай КРУГЛОВ уходит в отрыв от Дмитрия ЯРОШЕНКО (слева) и Максима ЧУДОВА.

КУБОК МИРА

ФУТБОЛ. Международный турнир юниорских сборных (игроки 1989 г. р.) Мемориал Гранаткина. Санкт-Петербург. 2-й тур. Группа А. Россия - Словакия - 2:0 (Прудников, 13; Иванов, 57); Бельгия - Латвия - 1:1; Россия - 4, Словакия - 3, Бельгия - 2, Латвия - 1.

Группа В. Финляндия - Турция - 0:3; Украина - Белоруссия - 0:0; Украина, Белоруссия - 4, Турция - 3, Финляндия - 0.

Подробности 1-го тура — стр. 5

ФУТЗАЛ (мини-футбол). Кубок России-2006/07. 1/2 финала. Спартак-Шелково - Виз-Синара - 1:9; Коридзе, 11 - Хамидиев, 6, 24; Шахметов, 8, 38; Тимошенко, 20; Прудников, 20; Аганов, 29; Фрол, 40; Плахов, 40).